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Številka: 90000-3/2026-4 
Datum: 11. 5. 2026 
 
          k 2. točki 
          32. seje MS MOL 
 
Zadeva: Svetniška pobuda za brezplačni LPP ob sobotah, nedeljah in praznikih 
 
 
Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL posredujem sledečo svetniško pobudo in prosim 
za pisni odgovor. 

v luči dogajanja (prometni zastoji, parkirne kazni, višje cene energentov, grozeča draginja) predlagam 
brezplačno uporabo LPP za vse uporabnike ob sobotah, nedeljah in praznikih . Seveda se to lahko 
razširi tudi na druge dneve ali termine.  

Idealno bi bilo, da se brezplačni LPP razširi tudi na skupine prebivalcev, npr. mladoletne, ki bi jih s tem 
navadili na uporabo LPP, njihove starše razbremenili prevozov, ceste pa gneče, spodbuden pa je tudi vpliv 
na družinski proračun družin z otroci, saj se starši soočajo z veliko stroški.  

Ukrep bi koristil predvsem Ljubljančanom (saj je delovnih migrantov v Ljubljani med vikendi in prazniki 
malo), ki bi lahko nekatere opravke, kot so na primer obiski sorodnikov, prijateljev, športnih, kulturnih in 
drugih dogodkov, opravili med vikendi ali prazniki, s tem pa potencialno pripomogli k zmanjšanju gneče 
med tednom. Pozitivno bi vplival tudi na vse, ki jim nakup vozovnice predstavlja strošek. 

Mestna občina ima pomembno vlogo pri osveščanju oziroma spremembi potovalnih navad, izboljšanju 
preveč onesnaženega zraka, zmanjševanju številnih prometnih zastojev. Pozitivni so tudi učinki na lokale, 
muzeje, drugo lokalno ponudbo, ki si lahko obeta več obiska ob sobotah, pa tudi gospodinjski proračun, 
saj so stroški, povezani z avtomobilom, visoki. Še posebej pomembna je vzgoja mladih (gibalno 
sposobnih), da morda sploh ne kupijo avtomobila, kar bo v prihodnosti zelo koristno.   

V mestih, kjer so uvedli brezplačni javni potniški promet, so opazili številne pozitivne učinke (več ljudi 
pusti avto doma, manj gneče v centru in na vpadnicah, hitrejši promet, manj emisij - boljši zrak, zlasti 
pozimi – manj škode na zdravje, manj hrupa)  

Lepo prosim za vsebinski odgovor. 

Hvala lepa in lep pozdrav! 
        Mag. Katja Damij, l. r. 
        Mestna svetnica SK Demokrati. 


